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Verbale del Consiglio Direttivo n.4 

 

Il giorno 17 giugno 2024 alle ore 21.00 il Consiglio Direttivo degli Arcieri del Bosco del 
Cervo A.S.D, si è riunito in via telematica (tramite ZOOM)  per discutere  e deliberare in 
merito al seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1. Conferimento incarico del Responsabile contro gli abusi, violenze e 
discriminazioni della ASD Arcieri del Bosco del Cervo 

 

Presiede la riunione in qualità di presidente Gianfranco Paganini il quale verificata la 
presenza dei consiglieri: 

Marcello Martinetti, Daniela Barbolini, Corsaro Giovanni, Ciro Caiazzo e Ornella Gualtieri 

dichiara validamente costituita la riunione.  Segretaria della riunione:  Daniela Barbolini 

 

Si passa quindi alla disamina dell’ordine del giorno. 

Marcello spiega  cosa viene richiesto a tutte le ASD  in merito alla prevenzione e al 
contrasto di qualsiasi abuso, violenza, discriminazione etc etc all’interno 
dell’associazione;   comunica che entro fine mese bisogna nominare il Responsabile 
contro gli abusi, violenze e discriminazioni; mentre per quanto riguarda il MOC deve 
essere fatto ed esposto in sede e sul nostro sito entro fine agosto 2024. 

Il Responsabile ha il compito di vigilare sui comportamenti di condotta degli associati al 
fine di evitare e prevenire qualsiasi forma di abuso, violenza e/o discriminazione e di 
informare gli organi di competenza (in questo caso il Safeguarding office presso Csain ) 
di eventuali comportamenti non conformi al MOC.  E’ indispensabile che il Responsabile 
nominato presenti il certificato del casellario giudiziale, dove non vi siano indicate 
condanne penali soprattutto relative a reati nei confronti di minori .  Lo stesso 
certificato lo deve presentare l’istruttore della compagnia (soprattutto se tiene corsi a 
minorenni). 
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Giovanni Corsaro si rende disponibile a questa carica.  Pertanto il Consiglio decide 
all’unanimità di nominarlo Responsabile per la ASD Arcieri del Bosco del Cervo.  
Marcello  comunicherà a tutti gli associati tale decisione.  Inoltre tale nomina verrà 
affissa presso la nostra sede e comunicata all’Ente di promozione sportiva al quale 
siamo affiliati  (CSAIN). 

 

Non essendoci altro da discuter il Consiglio chiude la riunione alle ore 22.30 

 

 Presidente 

 
Segretario 

 

 

 

 

 

 

 


